

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.002X

Belföldi hírek

s z e r d a

bb.1. pincéből barkácsoló-helyiség - megvalósuló lakossági
javaslatok a budapesti kerületekben

i-don/s/dg zy di

1979. október 17.

folyamatosan dolgoznak a budapesti lakóbizottságok
idei újjáválasztása során elhangzott csaknem 17 ezer közérdekű
javaslat megvalósításán a helyi tanácsok és az érdekelt fővárosi
szervek. a belső városrészekben főként az ikv-házak és lakások
rendbehozatalát, az ezekben levő hiányosságok megszüntetését, az
ipari és a kereskedelmi ellátás javítását sürgették, míg a perem-
kerületekben elsősorban a közműhálózat bővítését kérték a lakók.

/folyt.köv./

-1 -

✓ kérés,

BP

bb.1./pincéből barkácsoló..... folyt./zy

a fővárosi tanács szervezési főosztályán elmondták, az mti munkatársának, hogy a fölvetett kérdéseknek mintegy 30 százaléka a gyűléseken érdemben válaszoltak, a többit a címzettekhez továbbították. a tanácsi osztályok a lakossági indítványokat a 30 napos válaszadási határidőn belül nem kevés esetben a gyakorlatban is megvalósították. az i. kerületben este 7 óráig meghosszabbították a hegyalja ut 5. szám alatti közért nyitvatartási idejét, a vi. kerületi lenin körut 90-ben ugynevezett háztakarítási könyvet rendszeresítették, amelybe bejegyezhetik az épületek tisztaságával kapcsolatos panaszokat.

Például

a vii. kerületi dohány utca rossz közvilágításu szakaszán nagyobb fényerejű lámpatesteket szereltek föl. a xv. kerületi toth istván utca 25-35. számú házak előtt egyáltalán nem volt villanyvilágítás; az elektromos művek az észrevételtől számított hat napon belül változtatott a helyzeten. ugyanigy gyorsan intézkedtek a xv. kerületiek kérésére a cservenka téri faterlepen is: korábban itt csak tüzelőanyagot, most már építési anyagot is lehet vásárolni. a xx. kerületi péter majorban - a helybéliek javaslata alapján - vasárnapként kenyeret és tejet is árusítanak a környék eszpresszójában. az v. kerületi károlyi mihály utca 7-ben barkácsolásra alkalmas helyiséget rendeznek be az épület egyik kihasználatlan pincéjében. az v. kerületi ingatlankezelő vállalat a lakók ötletét annyira jónak tartotta, hogy másutt is fölkeresni a kihasználatlan, s hasonló célra alkalmas helyiségeket.

Árusítottak

a címzettek között volt a budapesti közlekedési vállalat is, amely jónéhány lakossági indítványnak helyt adott. az észrevételek nyomán a piros 96-os jelzésű autóbuszok - amelyek csak reggel és este közlekedtek - egész nap szállítják az utasokat. a 176-os xvi. kerületi vonalán két, a sibrik miklós uti felüljáró előtt pedig egy megállót létesítettek, s a 99-es buszok is megállnak már a viii. kerületi delej utca sarkán.

a lakóbizottsági gyűléseken a budapestiek társadalmi munkát is fölajánlottak. a xvii. kerületiek például önkéntes segítőként kívánnak részt venni a tápió tér-napkelet utca-irás utca és az oszkár utca játszóterének megépítésében. a ii. kerületi csévi utcaiak ugyancsak fölajánlották kétkezi munkájukat egy játszótér kialakításához. a xiv. kerületben már rendbehozták a sokáig elhanyagolt nagybecskereki teret; parkosítását és gondozását a fővárosi közterületfenntartó vállalat kollektívája vállalta. szintén újjaváradt budán a joliot curie teret, amelynek rendbejuttatásában a környék lakói is segédkeztek./mti/

-. -

- 2 -

88

bb.2. október 31: világtakarékossági nap

1979.október 17.

i kf/pá zy pp di

az országos takarékpénztár központjában, kerületi fiókjaiban és megyei igazgatóságain már javában tartanak az előkészületek a 31-re, az 55. világtakarékossági napra, amelyről hazánkban a 15. alkalommal emlékeznek meg. a vtn ünnepi rendezvénysorozatán a pénztakarékosság mellett az idén különös hangsúlyt kap az általános takarékos gondolata, vagyis takarékoság mindazzal, ami nemcsak az egyén, hanem az egész társadalom értéke és érdeke.

október

a világtakarékossági nap központi ünnepségét az otp - a kisz központi bizottságával és a ganz villamossági művekkel közösen - budapesten a maróibányi téri művelődési központban tartja. az ünnepségen megjutalmazták a takarékoságban élenjáró szocialista és ifjúsági brigádokat, valamint kisz-szervezeteket. a fővárosban valamennyi kerületi otp-fiók ünnepi programot állított össze. a iii. kerületi uttörőházban takarékosági vetélkedőt rendeznek általános iskolásoknak, a viii. kerületben a gyermekek takarékosággal kapcsolatos munkáiból, rajzaiból, a xii. kerületben a pénzvilág érdekességei címmel nyitnak kiállítást. a tanulók és pedagógusok takarékpénztára a fáklya klubban hirdeti ki országos persely-, plakát- és élménybeszámoló pályázatának eredményét.

vidéken ugyancsak gazdag a vtn eseménysorozata. az otp megyei igazgatóságai számba veszik területükön az egyéni és a közös takarékoság eredményeit, több helyen a takarékosággal épült lakások átadásával teszik emlékezetesebbé az ünnepet. tatabányán a kisujszálláson ünnepélyesen adják át a komárom, illetve a szolnok megyében felépült 5000. otp társasházi lakás kulcsát. keszthelyen utcát, ajkán lakótelepet neveznek el az első magyar takarékpénztár megalapítójáról, fáy andrásról. pécsen bélyegkiállításon szemléltetik a pénz és a takarékoság összefüggéseit, szekszárdon pedig vállalati szakemberek, közgazdászok közreműködésével a takarékoság helyi tennivalóiról, lehetőségeiről rendez eszmecsere az otp megyei igazgatósága.

a világtakarékossági napról - a betéteket kezelő hivatalokon kívül - a posta egyforintos bélyeg kibocsátásával is megemlékezik. mindezekon felül az országos takarékpénztár ezúttal is takarékosbetét-könyvvel ajándékozza meg az október 31-ére virradó éjszaka fővárosi és megyei elsőszülötteit./mti/

-. -

- 3 -

89

bb.3. pályázat külföldi ösztöndijra

1-dg/gg/ra dg di

1979. október 16.

a jövő év szeptemberében 380 magyar fiatal kezdheti meg tanulmányait ösztöndijasként az európai szocialista országok egyetemén, főiskoláin. az oktatási minisztérium a napokban hirdette meg a pályázatot, amelyre azok a nőtlen, illetve hajadon, magyar állampolgárságu fiatalok adhatják be kérelmüket, akik a jelenlegi tanévben fejezik be középiskolai tanulmányaikat. ugyancsak megpályázhatják a külföldi ösztöndíjat azok, akik valamelyik hazai felsőoktatási intézményben előfelvételt nyertek a jövő tanévre, vagy már jelenleg is ott folytatják tanulmányaikat, az első évfolyamon. pályázatra jogosult ezenkívül minden olyan érettségizett dolgozó fiatal, aki ez év végéig még nem tölti be a 25. életévét.

a népgazdaság szakember-szükségletének figyelembe vételével a szocialista országokban tanulhatnak a többi között a bányászat és földtan, az energetika, a gépgyártás, az automatika, a vegyipar, a kartográfia, a közgazdaságtudomány számos speciális ágazatának leendő szakemberei. ugyancsak külföldön - a szovjetunióban - sajátítják el a szakismereteket a higiénikus orvosok.

a felvételi kérelmek benyújtásának határideje 1979. december 3., a felvételi vizsgára a jövő év januárjában kerül sor. a vizsga szaktárgyi követelményei azonosak a megfelelő magyar egyetem felvételi követelményeivel. a megfelelt pályázók közül a minisztérium szakemberekből összeállított felvételi bizottságai választják ki az ösztöndíj elnyerésére legalkalmasabb fiatalokat. a bizottságok azokkal a pályázókkal beszélgetnek személyesen - előre láthatólag a jövő év márciusában, áprilisában -, akiknek sikeres nyelvi és szaktárgyi felvételi vizsgájuk alapján esélyük van az ösztöndíj elnyerésére.

a szocialista országokban folytatott egyetemi tanulmányoknak hazánkban háromévtizedesek a hagyományai. eddig ötezer magyar fiatal szerzett diplomát a szovjetunióban és a többi szocialista államban, s jelenleg is mintegy másfélezren tanulnak a baráti országokban. ma már kevés olyan középiskola van hazánkban, amelynek volt növendékei ne tanulnának, vagy éppenséggel ne szereztek volna diplomát külföldi egyetemen, főiskolán. alig akad olyan nagyüzem, tudományos kutató-és tervező intézet, egyetem, ahol ne dolgoznának külföldön végzett szakemberek; s egyre gyakoribb, hogy volt külföldi ösztöndíjasok gyermekei jelentkeznek egyetemi tanulmányokra abba az országba, ahol szüleik egyike, vagy mindkettőjük tanult.

/folyt.köv./

-4-

3P

bb.3. / pályázat ... 1. folyt./ra

az elmúlt tanévben ezeregyszázan pályáztak külföldi ösztöndíjra, s 650-en felvételiztek sikeresen. közülük, s az előző évben előfelvételizett, sorkatonai szolgálatot teljesített fiatalok közül került ki az a 350 ösztöndíjas, aki most szeptemberben kezdte meg tanulmányait, 190 fiu pedig előfelvételt nyert az 1980/81-es tanévre.

az oktatási minisztérium a jövő évvel egyidejűleg hirdette meg az 1981/82-es tanévre is a pályázatot. a választható szakokról, a pályázat módjáról, a vizsgák témaköreiről, az ösztöndíj elnyerésének feltételeiről füzetet adtak közre. ez budapesten a muzeum köruti pedagógus, valamint a deák ferenc utcai móríc szigmond könyvesboltban, a vidéki városokban pedig a tankönyvárusításra kijelölt könyvesboltokban kapható.
/mti/

-.-

bb.4. befejeződött az öntözési idény - harminc ezer hektár kapott mesterséges csapadékot a kisalföldön

1979. október 16.

cser/kz/ra di

befejeződött az öntözési idény a kisalföldön. az idén mintegy 30 ezer hektár kapott mesterséges csapadékot. a legnagyobb területen a győr-sopron megyei gazdaságok pótolták ilyen módon a hiányzó esőt. a Hanság déli részében 5 ezer, északi részében pedig 2000 hektár erdőt öntöztek június elejétől augusztus végéig árasztásos módszerrel. az öntözővizet a rába folyóból illetve a mosoni dunából vezették korszerűen kiépített csatornarendszeren keresztül a Hanságba. ugyanott réteket, legelőket is elárasztottak. csúcsidőben a rábától másodpercenként 7 ezer, a mosoni-dunából pedig 2.500 liter öntözővizet emeltek ki. ezenkívül több mint ezer csőket szolgáltatott öntözővizet rábaközben, a Hanság vidékén és szigetközben. a folyókból összesen 33 millió köbméter öntözővizet juttattak a szomszédos földekre.

a lajta-hansági és a kisalföldi állami gazdaságon kívül, sok termelőszövetkezet is maximálisan kihasználta az öntözési lehetőségeket. így is maradt azonban szabad kapacitás. az egész kisalföldön ugyanis 40 ezer hektárra tudtak volna folyamatosan öntözővizet szolgáltatni a vízügyi szervek./mti/

-.-

-5-

3P

bb.5. bődöncsónakot „halásztak”, ki a tiszából

dén/kz/ra di

1979. október 16.

a vizenjáró emberek régi közlekedési eszközét, egy mult-
századi bődöncsónakot „halásztak”, ki a tiszából. szegedtől
északra olajmunkások bukkantak rá a folyóban lévő különleges
tárgyra és könnyübvánok segítségével emelték partra a tölgy-
fa törzséből kifaragott, több mint hat méter hosszú régi vízi-
járművet. a tiszán a mult század második feléig közlekedtek
ilyen csónakokkal az emberek. ma már hirmondójuk sem maradt
a folyón.

a régi csónak így értékes emlék. restaurálása és tartó-
sitása után a szegedi muzeum néprajzi anyagát gazdagítja./mti/

bb.6. korallszirti halcsapat az állatkertben

i-iv/z/ra dg dib

1979. október 16.

korallszirti halcsapat vette birtokba a fővárosi állatkert
350 literes, sósvízű akváriumát. a 22 darab, 4-5 centiméteres
tűzpiros, égszínkék és fekete halacska az indiai-óceán vízé-
ből érkezett.
/mti/

bb.7. jól fizetnek a halastavak

dáv/kz/ra ie

1979. október 16.

telnek a tárolók, benépesülnek a teletavak fejeér me-
gye haltenyésztő gazdaságaiban. az idei őszön együttesen
ezerháromszáz hektár halastó „termésért”, vetik ki az óri-
áshálókat, amelyek minden húzásnál több mázsa pontyot, nö-
vényevő halat hoznak a felszínre. a számítások szerint ezen
az őszön 16-17 ezer mázsa halat zsákmányolnak a tavakból.
a hektáronkénti 13-14 mázsa, vagy még ennél is magasabb hal-
hozam gondos tenyésztői munka s az utóbbi években élvégzett
korszerűsítések eredménye. majdnem minden gazdaságban mélyi-
tették a tavakat, megteremtették a rendszeres vízcsere lehetősé-
gét, s ideális körülményekről gondoskodnak a vizek lakói-
nak. a munka eredménye már most érzékelhető: egyes gazdaságok-
ban két-három év alatt megduplázódott a haltermelés./mti/

bb.8. jobban szervezik az aprófalvak egészségügyét

szel/kz/ra di

1979. október 16.

az aprófalvak egészségügyi ellátásának javítására egész-
ségügyi, szervezési, tervezési és információs központ alakult
szombathelyen. vas megyében ugyanis sok olyan „minifalu”, ta-
lálható, amelyekben a lakosság lélekszáma 500, vagy annál
kevsebb. e kis településeken, ahol nem ritkán 4-5 falu be-
teget látja el egy-egy orvos, komoly szervező munká igényel
az egészségügy irányítóitól, hogy minden rászoruló időben
orvoshoz, mentőhöz, kórházba jusson. ehhez és más fontos dön-
tésekhez nyújt segítséget a megyei tanácsnak a központ. in-
formációi többek között az egészségügyi beruházások előkészí-
téséhez is alapul szolgálnak. gazdasági, műszaki szakem-
berek az orvosokkal együtt azon munkálkodnak, hogy a beruhá-
zásokat jól előkészítsék, a feladatokat ésszerűen rangsorolják.
/mti/

- 7 -

BP

BP

-6-

bb. 9. *kiválóan*, vizsgáltak,, a granvisus új védőszemüvegei
- létszám-bővítés nélkül növelik a termelést
ber

/kz/rj di

1979. október 17.

kiválóan vizsgáltak a granvisus új ipari védőszemüvegei, amelyekből típusonként 50-100 darabot adtak ki próbaviselésre. a szot munkavédelmi tudományos kutató intézetének tesztje is „zöld utat”, adott a sorozatgyártáshoz. az esztergomi vállalat, amely európa hat legnagyobb szemüvegyára között foglal helyet, eddig is készített védőszemüvegeket. most azonban az ipar gyors technikai fejlődésének megfelelő, a fokozott követelményeket kielégítő típusokkal bővítette választékát. a jövő évtől már ezek kapják a nagyobb szerepet a gyártmányösszetételben. a hét új típus sokféle variációjához licencvásárlással teremtették meg a feltételeket.

az esztétikai követelményeket is kielégítő új gyártmányok nagy biztonságot adnak viselőjüknek, ugyanakkor „házilag”, is könnyen javíthatók. nagyon egyszerűen lehet ugyanis az üvegeket, az oldalvédőket, a szárakat cserélni. a különböző fejformáknak megfelelően állíthatók, így kényelmes a viselésük. gondoltak a különböző munkahelyek sajátos adottságaira is. szellőzőnyílással készítették például azokat a változatokat, amelyeket melegben viselnek. azok számára, akik látásjavító szemüvegre szorulnak, felszerelhető előtéteket gyártanak. ugyanakkor több változatban készítenek védősisakra szerelhető szemüvegeket is. az új gyártmányok az iparban és a mezőgazdaságban egyaránt használhatók.

az új termékekre nagy megrendeléseket kaptak a jövő évre. a termelés jelentős bővítését létszámemelkedés nélkül oldják meg a gyárban, úgy, hogy közben más gyártmányaik, így például a fő profil készítő optikai keretek, valamint a napvédő szemüvegek gyártását is bővítik. /mti/

-. -

bb. 10. zsákolómérleg - negyedrésnyi anyagból

dob/rj kz di

1979. október 17.

az anyag- és energiatakarékosság jegyében tervezett, új típusu berendezéssel oldják meg a malmok és a szemcsés anyagokat gyártó üzemek zsákolási-mérési gondját a hőmezővársárhelyi metrópond szakemberei. a gabona, vagy műtrágya pontos súly szerinti, - lassu és nehéz fizikai munkát igénylő - zsákokba adagolására már korábban is terveztek nagy teljesítményű mérleget.

/folyt.köv./

8.05 rj

9.00

-8-

8.05 rj

9.00

bb. 10. / zsákolómérleg... 1. folyt./rj

ez a régebbi karusszel rendszerű - forgóhinta emlékeztető - berendezés egy ember közreműködésével ezékezt száz zsákot mér és tölt meg óránként. hátránya, hogy az előállításához nagy mennyiségű anyagra: több mint öt tonna vasra, acélra, szinesfémre van szükség.

ezért a gyár műszaki kollektívája - helyileg kidolgozott találmány alapján - olyan mérlegtípust alakított ki, amelynek előállításához negyedrésnyi anyag is elegendő változatlan teljesítmény mellett. az újdonság lényege, hogy megváltoztatták, korszerűsítették a mérlegelés rendszerét. ugynevezett elektro-mechanikus vezérlési rendszert dolgoztak ki, ezzel lényegesen meggyorsult az adagolás és mérés üteme, feleslegessé vált a karusszel - vagyis körforgós rendszer és annak működtető berendezése. az új típusu mérleg nemcsak azért előnyös, mert könnyebb, hanem mert kisebb helyen elfér, s a működtetéséhez kevesebb villamosenergia elegendő. a régi berendezés két és fél millió forintba, az új viszont mindössze hatszázezer forintba kerül. az új típusu berendezés első harminc példányát részben a hazai gabonaiparban, részben szovjet exportra készítették. jövőre még többet gyártanak belőle. /mti/

-. -

bb. 11. megszüntették a tartály-parkok diszkivilágítását - olajmegtakarítás új módszerű kazántisztítással

ráb/rj kz di

1979. október 17.

évenként jelentős mennyiségű villamos energiát megtakarítanak a komáromi kőolajipari vállalatnál azzal, hogy megszüntették a tartály-parkok éjszakai diszkivilágítását. a módosították a térvilágítás időtartamát, s annyira mérsékeltek fényerejét, amely feltétlenül szükséges a biztonságos munkához. a kőolajfeldolgozó valamennyi üzmrészében intézkedéseket vezettek be az energiafelhasználás csökkentésére. összegyűjtötték a dolgozók javaslatait, és soron kívül vezeték be a gazdaságosabb kőolajfeldolgozást szolgáló újításokat, ésszerűsítéseket. az egyik üzmrész kollektívájának javaslatára például kiiktattak egy nyomásfokozó szivattyút a viztorony működésénél. így évenként negyven megawattóra energia megtakarítása vált lehetővé. az egyik turbógenerátor-nál a gőz paraméterének megengedhető módosításával, és a karbon-tartási idő lecsökkentésével évi 370 000 forint értékű energia megtakarítására teremtették meg a feltételeket.

/folyt.köv./ **Ta legkisebb megtakarítást ígérő ötleteket is**

8.15 rj

-9-

gondosan mérlegelik,

8.15 rj

bb. 11. / megszüntették... 1. folyt./rj

módosították a sűrítettlevegő ellátó rendszert, két üzem ki-
szolgálására közös fűtőolajrendszert alakítottak ki, s ezek-
kel is mérsékeltek az energiafelhasználást. a szocialista
brigádok javaslatára felülvizsgálják az összes gőzvezeték,
fűtőkészüléket, hogy a szigetelések megjavításával csökkentsék
az energiaveszteséget. a kazánoknál és a csőkemencéknél - az
iparágban elsőként - bevezették a vegyszeres tisztítást. ennek ha-
tására alaposan megjavult a berendezések hatásfoka, és évi
500 tonna fűtőanyagot takarítanak meg.

az eddigi intézkedésekkel az idén várhatóan 2-3 millió for-
rint értékkel mérséklük az energiafelhasználást a komáromi kő-
olajfeldolgozóban. ugyanakkor hozzákezdtek olyan tervek kidolgo-
zásához, amelyek megvalósításával a jövő évben válik takarékosabbá
a kőolajfeldolgozás. egyik legjelentősebb elhatározásuk az ügy-
nevezett fáklyagáz hasznosítása. a technológiai folyamatban
keletkező gáz egy részét ugyanis eddig nem tudták hasznosítani, s
ezt az értékes gázt a kéményeken a levegőbe engedve elégetik.
ez a fáklyaként égő gáz nemcsak jelentős kalóriaveszteséget jelent,
hanem a környék levegőjét is szennyezi. a vállalat műszaki kol-
lektívája vállalta, hogy még az idén kidolgozza a most még veszen-
dőbe menő gáz üzemen belüli hasznosítását. /mti/

--

bb. 12. vízcsőtörés miatt hallgat kétezer budai telefon

i/ol/rj ie

1979. október 17.

az ostrom utca 10. számú ház előtti 20 milliméteres bevezető
vízcső törése okozta kétezer budai telefon elnémulását a krisz-
tina távbeszélő központ területén, ugyanis a széna téri kábel-
akna vízzel telt meg. a posta szakemberei folyamatosan dolgoznak
a hiba elhárításán. az aknából a vizet szerdára kiszivattyuz-
ták, s megtették az előkészületeket az érintett vonalak átkötésé-
re, hogy a rózsadombon és környékén elnémult telefonok mielőbb
megszólalhassanak. /mti/

--

9.10 rj

-10-

10³¹ rj

bb. 13. andrej kirilenko hazánkba érkezett

t/-don/rj ie

1979. október 17.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meg-
hívására szerdán budapestre érkezett andrej kirilenko, a szov-
jetunió kommunista pártja kb politikai bizottságának tagja, a
központi bizottság titkára. kíséretében van ~~P. makejev~~,
az szkp kb tagja, a moszkvai városi pártbizottság másodtitkára
és jevgenyij razumov, az szkp központi revíziós bizottságának tag-
ja, a kb pártszervezési osztályának helyettes vezetője. ~~Valentyin~~

andrej kirilenko és kísérete fogadására a ferihegyi repü-
lőtérre megjelent németh károly, az mszmp politikai bizottságá-
nak tagja, a központi bizottság titkára, baranyai tiber és berecz
jános, a központi bizottság osztályvezetői. jelen volt vlagyimir
pavlov, az szkp kb tagja, a szovjetunió magyarországi nagykövete.

/folyt.köv./

bb. 14. burgenlandi tartományi kormányküldöttség győrrött

csér/ká/rj ie

1979. október 17.

osztrák tartományi kormányküldöttség érkezett szerdán
két napos látogatásra győr-sopron megyébe a szomszédos határ-
területről, burgenlandból. az osztrák delegációt theodor kery,
a burgenlandi tartományi kormány elnöke vezeti.

az osztrák vendégeket sopronban fogadták, majd győrrött a
megyei tanács székházában megkezdődtek a tárgyalások. a magyar
tárgyaló küldöttséget lombos ferenc, a győr-sopron megyei ta-
nács elnöke vezeti. megállapodtak abban, hogy a két határmenti te-
rület között a kulturális, egészségügyi, tudományos és egyéb kapcso-
latokat a következő években tovább bővítik. /mti/

--

11.20 rj

-11 -

1150 rj

10. 05
⊗

bb. 15. a horgászvizekbe és a folyókba kerülnek a hansági pontyok
cser/ká/rj ie 1979. október 17.

a hansági természetvédelmi területhez tartozó fehér tavaon szerdán a győri előre halászati szövetkezet megerősített brigádjai megkezdték a lehalásztást. a kifogott pontyok azonban nem az üzletbe, hanem a szigetközi horgászvizekbe, valamint a dunába és mellékfolyóiba kerülnek. a különleges halászatot nagy gonddal hajtják végre, nehogy a halak megsérüljenek. a zsákmányból a szigetközi horgászegyesület 1 vagon, külön aluli pontyot vásárolt meg, s a nagytömegű halat horgászvízeibe telepíti, míg a győri szövetkezet a duna szigetközi szakaszán, a mosonidunán, a rábán, a rábcán és a marcaton 140 mázsa, 60-70 dekás pontyot enged szabadon. /mti/

-. -

bb. 16. közlekedési balesetek

mv/rj ie 1979. október 17.

szegeden csányi istván 20 éves gépkocsivezető zákány-széki lakos tehéngépkocsival elütötte az előtte segédmotoros kerékpáron közlekedő vincze györgy 59 éves könyvkötő szegedi lakost, aki sérüléseibe a helyszínen belehalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint csányi istván szabálytalanul előzött, s nem tartott kellő oldaltávolságot. vezetői engedélyét a rendőrség bevonta.

dunaföldvár határában egy személygépkocsi elütötte rusza istván 49 éves gépkezelő tamási lakost, aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás után meghalt. a vizsgálat eddigi adatai szerint a gyalogos féktávolságon belül a személygépkocsi elé szaladt. /mti/

-. -

bb. 17. iparművészek üzemi kiállítása

lér/ká/rj ie 1979. október 17.

iparművészeti kiállítás nyílt szerdán szombathelyen, az afit xii. autójavító vállalatnál. tóth eszter textiltervező művész korszerű lakástextiliát, garajszky józsef belső építész térplasztikáit, falburkolatait, és fajka jános iparművész grafikai és tűzománc táblaképeit mutatják be. mindhárom alkotó számos hazai és külföldi kiállításon szerepelt már nagy sikerrel. /mti/

-. -

11.45 rj

-12 -

13⁰⁰ rj

bb. 18. szerdán hazaérkezett tokióból

dg/rj ie 1979. október 17.

kovács dénes, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola rektora, aki a tokiói musashino zeneakadémia meghívására nemzetközi szimpozionon vett részt. a tanácskozáson a világ tíz legjelentősebb zeneakadémiájának vezetői megvitatták a muzsikusképzésnek kérdéseit. /mtiö /

-. -

bb. 19. befejeződött a rizs betakarítása szolnok megyében

end/ká/rj ie 1979. október 17.

a mi eddig még nem fordult elő: október közepére befejeződött a rizsaratása és cséplése szolnok megyében. a nagykunsági és a tiszamenti nagyüzemek 15-20 nap alatt betakarították és raktárba hordták a 10.200 hektárnyi rizsföld termését, az ország rizstermésének kétharmadát. a speciális rizskombájnok nyári, 20-25 fokos meleg napsütésben dolgoztak. a kedvező időjárás igen jó feltételeket teremtett a munkához, ugyanakkor javította a termés minőségét. a karcagi hántolómalom laboratóriumában végzett vizsgálatok szerint a rizszemek biológiailag tökéletesen érettek, fejlettek, üvegesek.

a nagykunság két nagy rizses gazdaságában, a karcagi magyar-bolgár barátság tsz-ben és a kisujszállási tiszai tsz-ben a rizstermesztés fellendítésére az idén japán módszert próbáltak ki. japán rizsszakértő irányításával kísérleti parcellákon tanulmányozták a távolkeleti művelési módokat, a vízben való talajelőkészítést, vetést, illetve palántázást. a kísérleti parcellák eredményeinek vizsgálatára és értékelésére még ebben az évben sor kerül. /mti/

-. -

12.30 rj

-13-

13⁰⁵ rj

bb. 20. időjárásjelentés

rj ie

1979. október 17.

a meteorológiai intézet jelenti szerdán 13.00 órakor:

a nappali felmelegedés gyengül

a szovjetunió európai területének déli felén, valamint a balkánfélszigeten a magas nyomású légköri képződmény hatására általában kevés a felhő, a ködtől eltekintve száraz az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden közép- és keleteurópában, valamint dél-európában egy részén 5-10 fokkal volt magasabb, mint a sokévi átlag. nyugat és észak-európa fölött továbbra is ciklonok örvénylenek, így ezeken a területeken folytatódik a változékony, szeles, hűvös, többfelé csapadékos időjárás. csütörtök estig a kárpát-medence időjárásában is érezhető hatását a hűvösebb levegő, így a nappali felmelegedés kissé gyengül.

házánkban kedden az északkeleti megyékben 2-6, máshol 7-10 órán át sütött a nap. az évszakhoz képest meleg maradt az idő. a hőmérséklet csúcspontja 22-28 fok között volt. a délies szél többfelé élénk, időnként erős volt. szerda hajnalra az északi megyékben 6-10, máshol 10-17 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt a nyugati megyékben erősen, máshol változóan felhős idő volt. esőt sehonnán sem jelentettek. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 17-23 fok között váltakozott.

budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 19,3 fok volt, a százéves átlagnál 8,3 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1017 mb/763 mm/, gyengén süllyed,

várható időjárás csütörtök estig:

változóan felhős idő

több helyen eső, záporosó, elsősorban délnyugaton néhány helyen zivatar. időnként meglehetősen, helyenként megerősödő déli, délnyugati, csütörtökön a dunántúlon északnyugatra, északra forduló szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 9-14, legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön: általában 16-21 fok között.

a duna vizállása budapestnél 152 cm, hőmérséklete 11.6 fok.
/mti/

-. -

12.40 rj

-14 -

13.15
rj

bb. 21. kiváló minőségű a szegedi paprika

tób/ká/rj

1979. október 17.

a paprikát általában kétszer szokták szedni, az idén azonban már harmadszorra szüretelik a szegedi tájörzet fűszer-növényét. a bokrokon maradt zöld termés is beért októberre. a kedvező időt kihasználva szerdán többezren szorgoskodtak az ültetvényeken, zsákokba, ládába gyűjtve a pirosuló csöveket. a népes csoportok elsősorban azokon a táblákon dolgoztak, amelyeken rövidesen megjelennek a szántó traktorok, majd a búzát vető gépek.

a szegedi paprikafeldolgozó vállalat termeltetési osztályának vezetője, balogh sándor az mti munkatársának elmondotta: a hosszú ősz, a kiadós napsütés kedvezően befolyásolta a fűszer-növény minőségét. az eddig betakarított mintegy háromezer vagon paprikának több mint hetven százaléka első osztályú, magas festéktartalmú. ez az arány sokkal jobb a sokévi átlagnál. a minőséget emeli az is, hogy már három közös gazdaságban: a szegedi új élet, a pusztaszeri hétvezér és a forráskuti haladás tsz-ben működik

nagy teljesítményű szárító üzem. a földekről bekerülő termés gyors szárításával elejét veszik a minőségi romlásnak. /mti/
-. -

bb. 22. orvosi műszerkiállítás szombathelyen

szel/ká/rj ie

1979. október 17.

orvosi műszer és készülék kiállítást nyitott meg szerdán szombathelyen a művelődési és sportházban dr. juszt lajos egészségügyi miniszterhelyettes. negyven hazai és külföldi cég csaknem 500 orvostechnikai eszközt mutat be, köztük ultrahangos diagnosztikai készüléket, fagyasztósos szemészeti műtétek elvégzésére alkalmas berendezést, fertőtlenítő automatát. a korszerű orvostechnikai eszközök jórésze a kiállítóhelyiségből egynesen a szombathelyi marcusovszky kórház november elején megnyitott műtöblokkjába kerül. a korszerű, több sebészeti osztályt kiszolgáló operációs központban egyidőben kilenc műtét végezhető majd.

a három napig nyitva tartó kiállítás ideje alatt a gyártó cégek képviselői műszaki tanácsokat adnak és konzultációkra várják a nyugat-magyarországi orvosokat, orvostechnikai szakembereket. /mti/
-. -

13.20 rj

-15 -

14.15
rj

bb. 23. dévai hédinek,

rj dg ie

1979. október 17.

a vidám szinpad művésznőjének temetése október 19-én, pénteken fél 1 órakor lesz az óbudai temetőben. /mti/

.-.

bb. 24 a vállalati meo jelenti - intézkedések a tv, a cipő, a butor és a hus minőségének javítására

i/sl/zsi/ol/kal/kász/rj pp ie

1979. október 17.

a kermi tapasztalatai szerint a belkereskedelem az utóbbi időben megszigorította a felkinált termékek minőségének vizsgálatát, s közismert, hogy a külföldi vásárlók is lényegesen emelték a mércét, ami a szabványok pontosabb betartására, a minőség javítására, fokozott önellenőrzésre ösztönzi a vállalatokat.

a reklamációk számából arra lehet következtetni, hogy most már valamelyest kevesebb az iparcikkek, főként a híradástechnikai, főző-sütőkészülékek, a butorok gyártási hibája. ehhez bizonyára hozzájárult, hogy igen sokhelyen megerősítették a vállalati minőségellenőrző szervezetet. az alábbiakban néhány vállalat meo-szervezetének vezetői összegezik a minőség javításában elért eredményeket és a még meglévő hibák visszaszorítására tett intézkedéseket.

a videoton gyár legújabb modul-rendszerű televíziójára alig harmadannyi panasz érkezik, mint korábban az elektroncsövesekre, ami elsősorban az új konstrukcióval járó előnyöknek köszönhető, de erősen közrejátszik a minőségre ösztönző bérezés, továbbá az is, hogy a készülékek kibocsátás előtti próbáját kétszeresére növelték. a garanciális időn belül az elektroncsöves televízióknak általában másfél százaléka szorult javításra, a tranzisztoros készülékeknek csupán 0,6 százaléka. s ha mégis előfordul hiba, az is kisebb bosszúsággal jár, mert a fiókszerűen kiemelhető alkatrész-blokkok cseréje a javítási időt tizedére csökkentette. a hibák számához viszonyítva a vállalat bőségesen ellátta a gépek szervizeket modul-csereelemekkel: az év elején 18 ezer ilyen elemet adott át, ebből háromnegyed év alatt mindössze 5000-et használtak fel a garanciális javításokhoz.

/flyt.köv./

13.35 rj

-16-

14¹⁰/_{3P}

bb. 24. / a vállalati meo jelenti... 1. folyt./rj

a televízióképhez hasonló mértékben javította a rádiók minőségét a nyomtatott áramkörök alkalmazása, s nem utolsósorban a gyártásközi ellenőrzés szigorítása. a tranzisztoros és egyben nyomtatott áramkörös rádió- és televíziókészülékek általában 80 százalékkal ritkábban romlanak el, élettartamuk pedig kétszer-háromszor akkora, mint elődeiké.

a duna cipőgyárnak évente körülbelül 40 ezer pár cipőt kellett kicserélnie, mert azok talpa levált. a vállalat nem nyugtatta magát azzal, hogy az itt készülő több mint 5 millió pár cipő gyártási hibáját egy százalék alá „sikerült”, csökkenteni, hanem elemezte a hibák okát, bár jó ideig eredménytelenül. a bőrt is, a ragasztóanyagot is rendben találták az ismétlődő vizsgálatok. végül kiderült, hogy a talp leválását egy munkaművelet időnkénti kimaradása idézte elő. azok a dolgozók, akik a felsőbőrt a szélek csiszolásával ragasztásra készítik elő, a csiszolásakor keletkező port nem mindig kefélték le az illesztési részekről, és így a ragasztás nem lett tartós. e látszólag kis hiba több tízezer embernek okozott bosszúságot, a vállalatnak pedig jelentős többletköltséget. a minőségellenőrök a gyártásnak most már ezen a fázisán is rajta tartják a szemüket, s valamennyi szalagon szinte egyszerre „gyógyultak ki”, a készülő cipők a hosszantartó betegségből.

a mátészalkai szatmár butorgyár munkájának minőségében a nagyszabású rekonstrukció hozott jelentős változást. hosszú ideig csupán 60 százalékban bocsátottak ki első osztályú termékeket, ezt tavaly 90 százalékra emelték, a kongresszusi és a felszabadulási munkaversenyben jelenleg 94 százaléknál tartanak. az ágazat minőségellenőrző intézete negyedévenként minősíti munkájukat, harmadik negyedévi jelentése már nem utal szerelési hibákra, méretek pontatlanságára, néhány tennivalóra azonban felhívja a figyelmet. nem ritka a butorok karcosága, ami nagyobb figyelemmel könnyen elkerülhető. különösen a raktározásnál, a csomagolásnál, a rakodásnál kell jobban vigyázniuk. a raktározás korszerűsítéséhez rövidesen rakodólapokat helyeznek üzembe, amelyek nemcsak könnyítik a munkát, hanem a butorokat is jobban kímélik a sérülésektől. a jó minőség jutalmazásának rendszerét is bevezették, hogy a gyártás egész vonalán ezzel is még nagyobb gondosságra ösztönözzék a vállalat kollektíváját.

/folyt.köv./

13.45 rj

-17-

14¹⁰/_{3P}

bb. 24. / a vállalati meo jelenti... 2. folyt./rj

baranya és vas megye háziasszonyai az utóbbi időben tapasztalhatták, hogy a hus kevésbé zsíros, jobb a minősége. Legalábbis erre lehet következtetni e két megyét ellátó baranya megyei állatforgalmi és husipari vállalat legújabb statisztikájából, amely szerint a raklamációk száma negyedére csökkent, s elégedettebbek termékeikkel szovjet, francia, olasz és görög rendelők is. Korábbi panaszok nyomán ugyanis az utóbbi hónapokban megszigorították a vállalatnál az ellenőrzést. Különösen azoknak a ciklusoknak a munkáját kísérik nagy figyelemmel, ahol a zsirtalanítás történik. Mivel a vállalat termelési feladatai mennyiségileg is igen nagyok, - óránként 30 marhát és 120 sertést vágnak. -, a minőség javítása érdekében 8-10 munkással növelték egy-egy szalag dolgozóinak számát. Így mindenkinek több ideje jut arra, hogy gondosan lássa el feladatát. A bért is most már a minőség alapján osztják. Akik kifogástalanul dolgoznak, azok jutalmat kapnak, viszont a közelmúltban a bér 10 százalékát elvonták az egyik részlegről, ahol többszöri figyelmeztetés ellenére sem javítottak a munka minőségén. /mti/

--

bb. 25. földgáz kisteleken

dob/ká/rj ie

1979. október 17.

Szerdától földgázzal főznek és fűtenek a csongrád megyei kisteleken két új, egyenként tizenkilenc lakásos modern, emeletes házban, valamint néhány középületében. A délnyugati földi gázgyártó és szolgáltató vállalat dolgozói határidő előtt elkészítették a nagyközséget ellátó fővezetékét. Hamarosan a fejlődő, iparosodó nagyközség gyárait, többi középületét és a lakásokat is ellátják földgázzal. /mti/

--

bb. 26. hordókban a pezsgő alapanyaga

dáv/ká/rj ie

1979. október 17.

gazdag és jóminőségű termést szüretelnek etyeken, a pezsgőszőlők hazájában, ahol a végéhez közeledik a betakarítás. A hatszázharminc hektárnyi szőlő nagy részén már végeztek a munkával. A leszedett szőlőt etyeken, a célgazdaság feldolgozóüzemében préselik, majd a mustot budafokra szállítják.

/folyt.köv./

13.50 rj

15⁰⁵
700

-13-

bb. 26. / hordókban a pezsgő... 1. folyt./rj

az etyeki dombok, a talaj- és a klímaviszonyok rendkívül kedvezőek a pezsgőkészítésre alkalmas, vagyis a könnyű borkat adó fajták termesztéséhez. Ugy tervezik, hogy a jövőben tovább bővítik a termőterületet. /mti/

--

bb. 27. a belöldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke szerdán 14.00 óráig

rj ie

1979. október 17.

1. pincéből barkácsoló helyiség /1.jav./
2. október 31. világtakarékossági nap /2. jav./
3. pályázat külföldi ösztöndíjra
4. befejeződött az öntözési idény
5. bödöncsónakot „halásztak”, ki a tiszából
6. korallszírti halcsapat /3. jav./
7. jól fizetnek a halastavak
8. jobban szervezik az aprófalvak egészségügyét
9. kiválóan vizsgáztak a granvisus védőszemüvegei /4.jav./
10. zsákolómérleg - negyedrésznyi anyagból
11. megszüntették a tartály-parkok diszkivilágítását/5.jav./
12. vízcsőtörés miatt hallgat kétezer budai telefon
13. andrej kirilenko/6. jav./
14. burgenlandi tartományi kormányküldöttség
15. a horgászvizekbe és a folyókba pontyok
16. közlekedési balesetek
17. iparművészek üzemi kiállítása
18. szerdán hazaérkezett tokióból
19. befejeződött a rizs betakarítása
20. időjárásjelentés
21. kiváló minőségű a szegedi paprika
22. orvosi műszerkiállítás szombathelyen
23. dévai hédi temetése
24. a vállalati meo jelenti
25. földgáz kisteleken
26. hordókban a pezsgő alapanyaga
27. hirjegyzék

/mti/

--

14.00rj

15¹⁰
700

-19-

bb. 28. a családjogi törvény végrehajtásának tapasztalatai -
a nőtanács elnökségének ülésén

t/me/rj dg di

1979. október 17.

kedvezőek a módosított családjogi törvény végrehajtásának tapasztalatai - állapította meg a törvény valóraváltását és társadalmi hatását felmérő vizsgálat, amelynek következtetéseit szerdán elemezte a magyar nők országos tanácsának elnöksége.

a mnót székházában erdei lászlóné elnökletével tartott ülésen elmondták: az egészségügyi, az oktatási és az igazságügyi minisztérium, a legfelsőbb bíróság, a legfőbb ügyészség, valamint a központi statisztikai hivatal budapesten és hét megyében folytatott vizsgálatot, amely ismét igazolta az 1952-ben alkotott törvény módosítása 1974-ben időszerű volt, s a mnót javaslatai is indokoltnak bizonyultak. a törvény szervesen illeszkedik azoknak a jogszabályoknak a sorába, amelyek elősegítik a szocialista család kialakítását, a házasság, a család és a gyermek érdekeinek fokozottabb védelmét.

az előterjesztés és a felszólalók hangsúlyozták: az állampolgárok zöme megértette és elfogadta a törvény rendelkezéseit. pozitív fogadtatását elősegítették azok az intézkedések, amelyeket a párt és a kormány hozott a gyermekes családok helyzetének könnyítéséért. a társadalmi viták, a széles körű propaganda szintén hozzájárult a törvény megismertetéséhez. a jogszabály egyértelmű előírásai révén egységessé vált az anyakönyvi, a gyámügyi és a bírói gyakorlat. a törvény társadalmi hatása - amint mondták - hosszabb időszak eltelte után mutatkozik meg igazán.

a vizsgálatot folytató szervek számos javaslatot tettek a gyakorlat egyszerűsítésére. az észrevételeket, javaslatokat a jelentésekkel együtt az illetékes minisztériumok és főhatóságok rendelkezésére bocsátják majd. /mti/

-. -

bb. 30. kedden temetik marton endrét

rj dg di

1979. október 17.

marton endre kétszeres kossuth-díjas kiváló művész temetése október 23-án délután 3 órakor lesz a farkasréti temetőben.

/mti/

a nemzeti színház igazgatósága

-. -

14.15 rj

-20 -

15/20
ra

bb. 29. ötvenezer véradó, ötven készenléti brigád nógrádban

csiz/rj ká di

1979. október 17.

a térítésmentes véradás husz éve alatt nógrád megyében ötvenezer adtak vért, tizenhatezer a rendszeres donorok száma. a megyében jelenleg ötven készenléti brigádot tartanak nyilván. legutóbb a vendéglátó vállalat és a polgári védelem brigádját riasztották egy ritka vércsoportú szülő nő életének megmentéséhez. a véradómozgalom harmincadik, az önkéntes térítésmentes véradás huszadik évfordulója alkalmából szerdán salgótarjánban megrendezett ünnepségen gordos jános, a megyei pártbizottság titkára mondott köszönetet, s nyújtott át kitüntetések a mozgalom legjobbjainak, köztük három donornak negyvenszeres véradásáért. kitüntették a véradásban kiemelkedő vállalati kollektívákat, szocialista brigádokat is. /mti/

-. -

bb. 31. hazaérkeztek a szovjetunióból a magyar katolikus egyházi vezetők

t/ygy/dg/rj di

1979. október 17.

Lékai lászló bíboros, esztergomi érseknek, a magyar katolikus püspöki kar elnökének vezetésével szerdán hazaérkezett a szovjetunióból a magyar katolikus egyház delegációja, amely pimennek az orosz ortodox egyház patriarchájának meghívására tett látogatást.

a bíborost és kíséretét a moszkvai repülőtéren a pravoszláv egyház magasrangú vezetői búcsúztatták. jelen volt szürös mátyás hazánk moszkvai nagykövete.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren a magyar katolikus egyház vezető személyiségei fogadták. jelen volt miklós imre államtitkár, az állami egyházügyi hivatal elnöke és valerij leonidovics muszatov, a szovjetunió magyarországi nagykövetségének követtanácsosa. /mti/

-. -

14.35 rj

-21 -

15/20
ra

bb.32. Őszi megyei könyvhetek: október 19. és november 18. között

t-km/mv/ra dg di

1979. október 17.

Idén október 19-~~e~~ és november 18-~~a~~ között rendezik meg az őszi megyei könyvheteket. a szövetkezeti könyvterjesztés tizenkilencedszer sorrakerülő legnagyobb megmozdulása főleg a falun élő emberek kapcsolatát kívánja elmélyíteni, meghittebbé tenni, az irodalommal, a kulturális akcióról szerdán, a vörösmarty téri kulturális központban rendezett sajtótájékoztatón elmondták, hogy a könyvheteknek ezuttal is az a fő céljuk, hogy csökkentsék az olvasás „fehér foltjait,, új olvasókat, könyvvásárlókat toborozzanak. mindezt eddig sem eredménytelenül tették. tavaly például az országos átlagnál jóval gyorsabban növekedett a könyvesboltok forgalma, s elérte az egész évi könyvértékesítés 11 százalékát, a vidéki könyvforgalomnak pedig mintegy a harmadát.

az országos megnyitót október 19-én zala megyében, Lenti-ben rendezik meg. ebből az alkalomból a fiatal városban új korszerű könyvesboltot nyitnak, zalaegerszegen szakkönyvtárat, tótszerdahelyen - a nemzetiségi hagyományokat ápolva - pedig nemzetiségi könyvtárat avatnak.

az akció idején azokra a településekre, falvakba is eljuttatják a könyveket, ahol még nincs könyvesbolt. a korábbiakhoz hasonlóan idén megszervezik a kisz-szervezetek, a szövetkezeti ifjúsági bizottságok és uttörő csapatok házról-házra könyvterjesztő akcióját, jellemző, hogy tavaly például 1,2 millió forint értékben adtak el könyveket a felkeresett családoknál a fiatalok, változatlanul számítanak a könyvek terjesztésében a népművelőkre, a művelődési otthonok vezetőire, a pedagógusokra, s a szocialista brigádokra is.

a tájékoztatón elmondták, a könyvhetek abban is eltérnek a más, hasonló rendezvényektől, hogy nincs saját könyvlistájuk, erre az alkalomra, nem jelentetnek meg új kiadványokat. - de az időbeli egyezés miatt ekkor látnak napvilágot, s kerülnek forgalomba a műszaki könyvhónap, valamint a politikai könyvnapok, a szovjet könyv ünnepe, valamint a könyv és az ifjúság akció ujdonságai.

a könyvvásárokat ezuttal is színes, változatos programok kísérik; az üzemekben, intézményekben, termelőszövetkezetekben, falvakban mintegy ezer író-olvasó találkozót, könyvbemutatót, kiállítást, irodalmi estét rendeznek./mti/

-. -

15.35/ra

-22-

16¹⁵/₃₉

bb.13. / andrej kirilenko ... 1. folyt./ra

délután andrej kirilenko és kísérete megkoszorúzta a magyar hősök emlékművét a hősök tereén és a szovjet hősök emlékművét a szabadság tereén. mindkét koszorúzásnál jelen volt győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára, somogyi sándor, a kb tagja, a budapesti pártbizottság titkára és berecz jános.

ezt követően a központi bizottság székházában németh károly és andrej kirilenko vezetésével megbeszélést folytatott a magyar és a szovjet tárgyaló csoport. tagjai: somogyi sándor, baranyai tibor és berecz jános, illetve valentyin makejev, jevgenyij razumov és vlagyimir pavlov.

/folyt.köv./

bb.33. ránkí dezső japán vendégszereplése

mi/ra dg hgy

1979. október 17.

japánba utazott ránkí dezső kossuth-díjas zongoraművész, ahol tokióban, nagoyaban, jokohamában, kyotóban, nagasakiban és japán más nagyvárosaiban vendégszerepel. december 3-ig tartó hangversenykörútja során 21 szólóestet ad, további 8 koncerten a később japánba utazó állami hangversenyzenekar szólistájaként működik közre, majd egy hangversenyen a yomiuri nippón szimfónikus zenekarral lép föl. egyik tokiói koncertjén perényi miklós gondonkaművésszel ad közös szonátaestet.

/mti/

-. -

bb.34. uszta gyula rómába utazott

k-da/da/ra dg hgy

1979. október 17.

a hadviseltek leszerelési világtalálkozójára szerdán rómába utazott a magyar ellenállók, hadviseltek küldöttsége uszta gyulának, a magyar partizán szövetség főtitkárának vezetésével./mti/

-. -

15.40/ra

-23-

16²⁰/₃₉

bb.35. eltemették baló józsef akademikust

ob/mi/ra dg hgy

1979. október 17.

mély részvétellel kísérték utolsó útjára baló józsef kosuth-díjas akademikust szerdán a farkasréti temetőben. ravatalánál a magyar tudományos akadémia, az egészségügyi minisztérium és a semmelweis orvostudományi egyetem tanácsa nevében lapis károly akadémikus méltatta a nemzetközileg is elismert orvostudós pályafutását. megemlékezett sokoldalú egyéniségéről és kiemelte: az elhunyt professzor nemcsak a hazai daganatkutatás egyik megalapítója és kiemelkedő művelője volt, hanem kiváló érzékű pedagógus, orvosnemdékeket felnevelő, iskola-teremtő tanár és mély humánustól áthatott, mindig igazságra törekvő, puritán közéleti személyiség is.

juhász jenő a magyar pathológus társaság, kendrey gábor, a tanítványok képviselőjében vett végső búcsút baló professzortól. a sirt elborították a kegyelet virágai./mti/

bb.36. a „baranyai kalevala”, szerzőjére, dr.berze nagy jános néprajztudósra emlékeztek pécsett

kász/ká/ra hgy

1979. október 17.

pécsett tudományos emlékülést rendeztek szerdán dr. berze nagy jános születésének 100. évfordulója alkalmából. a neves néprajztudós egész életében a magyar népi kultúra értékeinek feltárásán fáradozott. 1924-től pécs és baranya megye vezető tanfelügyelőjeként működött, s munkája mellett folytatta folklórgyűjtő tevékenységét. a mecsekaljai városban látott napvilágot 1940-ben a „baranyai magyar néphagyományok”, című háromkötetes műve, amelyben a megye 64 községére kiterjedő társadalmi gyűjtőmunka eredményeként hétszáznál több dallamot, 850 dalszöveget, másfélszáz balladát, szólásokat, közmondásokat, népszokásokat adott közre. a „baranyai kalevalának”, nevezett, 1800 oldal terjedelmű munka a legteljesebb népköltészeti gyűjtemény, amely egy megyéből megjelent.

az emlékülés résztvevői - a magyar néprajzi társaság, a baranya megyei tanács és a janus panonius muzeum képviselői-, valamint berze nagy jános fia megkoszorúzták a néprajztudós janus panonius utcában levő emléktábláját./mti/

15.45/ra

-24-

16³⁰/₃₉

bb.37. autóbusz-és tehergépkocsi-vezetők országos takarékosági versenye

blb/ká/ra hgy

1979. október 17.

a közlekedés-és postaügyi minisztérium irányítása alá tartozó közlekedési és szállítási vállalatok autóbusz - és tehergépkocsi - vezetőinek országos vezetéstechnikai versenye szerdán kezdődött a tolna megyei fadd-domboriban. a két napos versenyt az energiatakarékosság előmozdítására hirdették meg. nyolcvan gépkocsivezető mérte össze szaktudását, technikáját. a versenyzőknek négy feladatot kell teljesíteniük terheltségi és ifa tehergépkocsival, meghatározott időn belül, minél kevesebb üzemanyag fogyasztással. a legjobbak között összesen ötvennégyezer forint jutalmat osztanak ki./mti/

bb.38. újabb stúdiómagnetofon szállítmány pécsről a moszkvai olimpiára

han/ká/ra hgy

1979. október 17.

a mechlabor pécsi gyárából szerdán újabb - 57 berendezésből álló - stúdiómagnetofon szállítmányt indítottak utnak a moszkvai olimpiára. ez a megbízatás idején legnagyobb feladata az üzemnek, hiszen termelésének mintegy felét a szovjet fővárosba küldi. a leendő sajtóközpontban pécsi szakemberek szerelik fel és helyezik üzembe folyamatosan az érkező berendezéseket. az év végéig tervezett 1112 stúdiómagnetofonból eddig 939 készült el, jóval korábban, mint azt tervezték. a teljes rendelést a jövő év első negyedében elégítik ki. az olimpián összesen 1158 pécsi stúdiómagnetofon dolgozik majd./mti/

bb.39. a fogyasztói árellenőrzések tapasztalatai - a xxi. kerületi tanács végrehajtó bizottságának ülése

t da/da/da zy hgy

1979. október 17

a kisiparosok körében, az állami és a szövetkezeti kereskedelemben, valamint a magánkereskedelemben végzett kétéves fogyasztói árellenőrzések tapasztalatairól számoltak be a xxi. kerületi tanács végrehajtó bizottságának szerdai ülésén. elmondották: a kisiparosok ötven százalékánál észleltek szabálytalanságot, mindenképp a vásárlók könyvének hiányát és a nyitvatartási időtől való eltérést tették szóvá. különösen kedvezőtlenek a tapasztalatok a lakástakarító körében, akik jelentős többletbevételre tettek szert azzal, hogy az iránydíjakat meghaladó árakat kértek. gond az is, hogy a kisiparosok műhelyeiben nincsenek kifüggesztve a jótállási feltételek, s a szolgáltatások vállalása többnyire szóban történik.

/folyt.köv./
16.00/ra

-25- Kisiparosok

16³⁰/₃₉

bb.39. / a fogyasztói ... folyt./ra

az élelmiszerüzletekben végzett vizsgálatok összességében megfelelőek. helyenként azonban pontatlanul beállított mérleggel mértek, s néhány üzletben lejárt szavatosságu árukat, főleg édességet találtak. a vendéglátó helyeken még mindig előfordult sulycsonkítás, minőségrontás. nem tapasztaltak hiányosságot a közétkeztetés és a diákétkeztetés, valamint a vasárnapi tej-kenyér árusítás ellenőrzése során. ugyancsak megfeleltek az előírásoknak az iparcikk-üzletek. a minőségellenőrzések során 276 esetben vettek mintát a különböző élelmiszerekből, s a fővárosi vegyészeti intézet nem találta kielégítőnek a rozscipó, a kimért jaffaszörp, a presszókáv és a röviditalok, valamint a csokoládé minőségét.

tizenhárom magánkereskedő ellenőrzése során is tapasztaltak hiányosságokat. néhányan például a megengedettnél nagyobb mennyiségű árut tartottak, üzletkörükbe nem tartozó cikkekét értékesítettek: volt olyan sport-és bazáráru kereskedő, aki subaszőnyegeket és női pulóvereket is kínált.

a tanács ipari és kereskedelmi osztálya minden esetben pénzbírságot szabott ki, vagy szabálysértési eljárást kezdeményezett a mulasztókkal szemben./mti/

-. -

bb.42. gáspár sándor fogadta a belga keresztény szakszervezetek szövetségének küldöttjét

sl/gg/ra hgy

1979. október 17.

gáspár sándor, a szot főtitkára szendán fogadta a belga keresztény szakszervezetek szövetsége /csc/ küldöttségét, amely robert d'hondt főtitkárnak, a munka világszövetsége végrehajtó bizottsága tagjának vezetésével tartózkodik hazánkban. a nyílt, baráti légkörben lezajlott találkozón véleménycserét folytattak a nemzetközi szakszervezeti mozgalom időszerű kérdéseiről és a kétoldalú kapcsolatok továbbfejlesztésének lehetőségeiről./mti/

-. -

16.05/ra

-26-

14⁴⁰
8P

bb.40. évente milliárdos értékek rozsdásodnak el a raktárakban és tárolókban - befejeződött a korróziós szakértők országos tanácskozása csopakon

bév/kz/ra hgy

1979. október 17.

évente több milliárd forintra tehető az a kár, amely a tárolt alkatrészek, mezőgazdasági gépek és berendezések korrózió elleni védelmének hiányából ered - állapították meg 60 nagyvállalat, továbbá a kutató és tervező intézetek korróziós szakértőinek csopakon megrendezett országos tanácskozásán. pedig e több milliárdos kár elkerülésének valamennyi feltételét megteremtette már a hazai ipar, amely az utóbbi öt évben berendezkedett az átmeneti korrózióvédő anyagok teljes skálájának gyártására, s megkezdte a kezeléshez szükséges berendezések előállítását is. mindez példamutató rugalmassággal valósult meg, ugyanakkor a felhasználás szakszerűsége még kifogásolható, sőt sokhelyütt nem érzik az időszakos korrózióvédelem jelentőségét.

a kétnapos országos tanácskozáson foglalkoztak az alumínium korrózió elleni védelmével is. mint mondták a szakemberek - ez a fém mindinkább tért hódít a könnyűszerkezetes építésben és más ipari, mezőgazdasági építésben is. időállóságát csak megfelelő előkészítéssel tudják garantálni, az előzetes korróziós kezelésre egymás után rendezték be az alumínium elemeket szerkezetekből gyártó nagyüzemeink

a korrózió különösen erősen veszélyezteti az ipari vizrendszereket. ezek korszerű védelmével - mint arról csopakon több előadásban is beszámoltak - megkészszereshető a vizrendszerek biztonságos üzemelési ideje. ebben több vállalatnak segített a veszprémi nehézszerkezeti kutató intézet. foglalkoztak a tanácskozáson az időjárás viszontagságainak kitett fémfelületek védelmével is, mint mondták, ennek ma már nem a klasszikus festés, hanem a fémek ötvözése a leghatásosabb módszer./mti/

-. -

16.30/ra

-27-

14⁵⁰
8P

bb.41. folytatta munkáját a szocialista országok közoktatási minisztereinek konferenciája

szé/ká/ra hgy

1979. október 17.

az új nevelési és oktatási tervek eddigi tapasztalatairól, hazánk közoktatásának időszerű kérdéseiről tartott tájékoztatót dr. Hanga Mária oktatási miniszterhelyettes, a szocialista országok közoktatási minisztereinek balatonaligai konferenciáján, amely szerdán folytatta munkáját. a miniszterhelyettes utalt arra, hogy a két évvel ezelőtti konferencián terveként vázolt oktatásfejlesztési törekvések ma már a bevezetés és a megvalósulás folyamatába léptek és a kezdeti tapasztalatok biztatóak. az új oktatás-nevelési tervek igazodnak társadalom-építési törekvéseinkhez. erősödnek az iskolai nevelés szocialista vonásai, oktatási intézményeink megteremtik a feltételeket, hogy szellemi alkotóműhellyé váljanak és jobban szolgálják a gondolkodási készség formálását, a személyiségfejlesztést.

az új tanterv-nevelőket alkotó pedagógiai munkára, a tanítványokkal való differenciáltabb foglalkozásra készíteti. rövidesen kötelezővé kívánják tenni az 5 éves korú gyermekek számára az iskolai előkészítésben való részvételt. az általános iskolák 4. osztályában 1981-től részlegesen megkezdik a szakosított oktatást. a gimnáziumok első két évfolyamán a cél a hátrányosabb helyzetből induló tanulók felzárkóztatása, az esélyegyenlőség megteremtése. a 3. évfolyamtól kezdve, a választott pálya és érdeklődési körnek megfelelően lehetőség nyílik a fakultatív tárgyak ismeretanyagának elsajátítására.

a miniszterhelyettes tájékoztatójában szólt a nyelvoktatás fontosságáról, a pedagógus továbbképzés, az orientáló és differenciált nevelés fontosságáról. szólt egyébek között a tankötelezettség teljesítésére irányuló törekvésekről, s hozzáfűzte, egyre jobban közeledünk az általános iskolákban a már optimálisnak tekinthető 95 százalékos arányhoz.

a konferencia második napján 10 ország minisztere, illetve delegátusa számolt be tapasztalatairól, a közoktatás korszerűsítésének időszerű kérdéseiről. /mti/

--

bb.43. államférfiak fogadták hazánk új görögországi nagykövetét

gg/ra dg hgy

1979. október 17.

Trautmann Rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, aczél György, a minisztertanács elnökhelyettese és apró Antal, az országgyűlés elnöke fogadta Dobos Istvánt, hazánk új görög köztársaságba akkreditált nagykövetét, aki a közeljövőben utazik állomáshelyére. /mti/

--

16.40/ra

-23-

18⁰⁰
3P

bb.44. felavatták Déry Tibor Kossuth-díjas író síremlékét

t-km/sőna dg hgy

1979. október 17.

Déry Tibor lángelme volt, buzgó, szorgalmas lángelme, mint Makszim Gorkij és Maricz Zsigmond, mint Franz Kafka és Jaroslav Hasek, mint Thomas Mann és Leonid Andrejev, mint Robert Musil és Miroslav Krleža -, mondotta Juhász Ferenc Kossuth-díjas költő szerdán a 85 évvel ezelőtt született Déry Tibor Kossuth-díjas író síremlék-avatóján a farkasréti temetőben.

- Déry Tibor kötelezett humanistaként, nemcsak az emberi humánus szomorú és mosolygós tiszta feladatát tudta, tehát nemcsak azt: miért humanista, de azt is, kikért az. s ezzel tudta azt is, hogy az el nem kötelezett humanizmus: fogalomnak is, gyakorlatnak is gyászos szélhámosság. minden műve a feddhetetlen lángelme bizonyítja rá: forradalmár volt. a vívódó, gyöttrődő, boldog, naiv, áhitatos forradalmárok közül való volt, mint Iszaak Babel, vagy a forradalomra - érett - áhitatu Alekszander Blok.

- Déry Tibornak a hallhatatlan halandóságban volt szorongása, aggodása és figyelme a játékos végpusztulás lehetőségére is. hogy ne halált szüljön az idő, ez a boldogtalan-boldog, forradalmas és háborús, a tudományban és technikában zseniális XX. század. már földbe csöndesült testü nagy barátunk, akinek sírkövét avatjuk most, tudta: minden egyetemes halálfenyegetést le lehet és le kell győzni. a szóval is, a széppel. mert tudni azt ami lehet, már félig győzelem a halál-lehetségesen. és mindig győzni kell a forradalmi reménynek! mindig az ujat akaró emberhítnék!

az avatóbeszédet követően a kulturális minisztérium képviselőiben Molnár Ferenc államtitkár és Tóth Dezső miniszterhelyettes, a magyar írók szövetségé nevében Dobozy Imre, az írók szövetség elnöke és Juhász Ferenc helyezték el a síremléken - Varga Imre Kossuth-díjas érdemes művész alkotásán - a megemlékezés virágait. megkoszorúzták a síremléket a magyar népköztársaság művészeti alapja, a magyar irodalomtörténeti társaság, a Petőfi Irodalmi Múzeum és az új írás szerkesztőségének képviselői. a síremlékavatáson ott volt Déry Tibor özvegye, lerótták kegyeletüket a barátok, a pályatársak, a tisztelők is. /mti/

--

17.25/ra

-29-

18⁰⁰
3P

bb.45. emlékezés zemplén győző fizikusra

t-km/pá/ra dg hgy

1979. október 17.

születésének 100. évfordulója alkalmából emlékülésen méltatták zemplén győző fizikus, eötvös lóránd tanársegédjének életútját, munkásságát szerdán a magyar tudományos akadémián. az mta matematikai és fizikai tudományok osztálya, az eötvös lóránd fizikai társulat, s a társulat nagykanizsai csoportja által rendezett emlékülést tarján imre akadémikus, az osztály elnöke nyitotta meg.

- közhelyként hangzik, de érdemes időnként felidézni, hogy igazán nagy egyéniség az, akinek gondolatai, alkotásai és egész életvittele a késői utódok számára is értékes vonásokkal és tanúságokkal szolgálnak. ilyen volt a rendkívül sokoldalú zemplén győző, a tudós, az egyetemi tanár és tudománypopularizátor, a reális tudománypolitikus, a tudomány-szervező és közéleti tisztségviselő - mondotta.

a megnyitót követően a száz éve született fizikus szülőföldjének képviselője, kovács lászló gimnáziumi tanár, az eötvös lóránd fizikai társulat nagykanizsai csoportjának elnöke tartott előadást zemplén győző életéről és munkásságáról. egyebek között emlékeztetett arra, hogy zemplén győző tudományos eredményei közül a legjelentősebb a robbanásszerű folyamatokra, a hidrodinamikai lökéshullámokra vonatkozó megállapítása volt, elméletét zemplén-tételnek nevezték el. a zemplén-tételről szabó jános, a fizikai tudományok kandidátusa tartott előadást.

az emléküléssel egyidőben az mta székházában zemplén győző életét, munkásságát bemutató kiállítást rendeztek, a bemutatott dokumentumok anyagát zömmel a nagykanizsai landler jeno gimnázium diákjai gyűjtötték./mti/

bb.46. a csongrád megyei néprajzi és történeti pályázat eredményhirdetése

dén/ká/ra hgy

1979. október 17.

szerdán a szegedi muzeumban átadták az 1979. évi csongrád megyei néprajzi és történeti gyűjtőpályázat díjait. a zsűri több mint hatvan dolgozót bíralt el. az idén különösen sok fiatal kapcsolódott be a gyűjtésbe, amely a régi munkásmozgalmi, gyártörténeti emlékek felkutatására is kiterjedt. sokan foglalkoztak munkájukban a régi parasztemberek életviszonyaival, táplálkozási szokásaival, gazdagították az egykori népi gyógymódokról, ragadványnevekről szóló leírásokat.

/folyt.köv./

17.30/ra

-30-

19⁰⁰
87

bb.46. / csongrád ... folyt./ra

a néprajzi témakörben a felnőttek közül szigetgyörgy szegedi nyugdíjas az apátfalviak kaszás aratását leíró dolgozata kapott első díjat. a történeti tárgykörben juhász Antal szegedi nyugdíjasnak, az egykori Mindszenti polgári iskola történetével foglalkozó leírását jutalmazták első díjjal. az ifjúsági kategóriákban Majláth Sarolta, Kratochwill Ottília és Szabó János szegedi középiskolás kapott első díjat, a régi népi gyógymódokkal, a szegedi vár történetével és a szegedi munkások két világháború közötti életviszonyaival foglalkozó leírásért.

a dolgozatokat a szegedi muzeumban megőrzik és az érdeklődő kutatók rendelkezésére bocsátják./mti/

bb.47. vers-és prózamondó munkásfiatalok továbbképző tanfolyama szegeden

dén/ra ká hgy

1979. október 17.

szegeden, a szakszervezetek juhász Gyula művelődési központjában szerdán vers-és prózamondó munkásfiatalok továbbképző tanfolyama kezdődött. az ifjú szakmunkások és szakmunkástanulók idején vers-és prózamondó versenyekre a csongrád megyei üzemekből mintegy száz-an jelentkeztek. felkészülésükhez kíván segítséget nyújtani a művelődési központ által szervezett és most kezdődött továbbképző tanfolyam. a foglalkozásokat nagy zoltán, a szegedi nemzeti színház tagja vezeti./mti/

bb.48. időjárásjelentés

p/ra hgy

1979. október 17.

a meteorológiai intézet jelenti október 17-én, szerdán este:

a nappali felmelegedés gyengül.

várható időjárás csütörtök estig:

változóan felhős lesz az idő, elszórtan futó esővel, záporral. időnként megélénkülő, helyenként megerősödő, főként a délnántulon északnyugatra-északra forduló szél. a legmagasabb nappali hőmérséklet holnap 16-21 fok között lesz./mti/

18.35/ra

-31-

19⁰⁰
87

bb.49. ünnepi hangverseny a zeneakadémián

t-tp/mi/ra hgy

1979. október 17.

bárdos lajos születésének 80. évfordulója alkalmából ünnepi hangversenyt rendeztek szerda este a zeneakadémia nagytermében.

a bensőséges hangu ünnepségen maklári józsef, a zeneakadémia tanára köszöntötte a sokoldalú művészt, aki zeneszerzőként, karmesterként és pedagógusként is kiemelkedő tagja a magyar és nemzetközi zenei életnek.

a kossuth-díjas zeneszerző több kiváló művét szólaltatták meg a hangversenyen: így hellas című művének részleteit, olyan neves költők, mint nagy lászló, weöres sándor verseire írt zenedarabjait, valamint jónéhány magyar népdalfeldolgozását. bárdos lajos műveit a magyar néphadsereg művészegyüttesének férfikara, a kisz központi művészegyüttesének énekkara, az édosz szilágyi erzsébet női kara, valamint a fazekas mihály fővárosi gyakorló általános iskola énekkara adta elő.
/mti/

-. -

bb.50. e m b a r g ó: szerda éjjélig!

magyar-jugoszláv közlekedési tárgyalások

i-kf/gk/ra pp hgy

1979. október 17.

pullai árpád közlekedés-és postaügyi miniszter szerdán háromnapos hivatalos, baráti látogatását befejezve hazakerkezett jugoszláviából.

a miniszter vendéglátójával ante zelics szövetségi közlekedési és hírközlési miniszterrel áttekintette a két országot érintő időszerű közlekedési kérdéseket, tárgyalt a határátkelőhelyek fejlesztésének összehangolásáról. a megbeszélésekben foglalkoztak azzal is, hogyan fokozható a jugoszláv tengeri kikötőkön keresztül a magyar áruforgalom.

pullai árpád - aki tárgyalt a horvát és a szlovén szocialista köztársaság vezetőivel is - látogatást tett rijekában, koperban és ljubljánában./mti/

-. -

19.30/ra

-32-

20³⁰
3P

bb.51. don juan,79 budapesten - az obrazcov-színház vendéggjátéka

t-me/s/ra dg hgy

1979. október 17.

moszkvai állami központi bábszínház társulata szerdán megkezdte budapesti vendéggjátékát. a budapesti művészeti hetek jelentős eseményeként az állami bábszínház népköztársaság uti színházában bemutatta don juan,79 című produkcióját, amelyet október 11-14-e között a pécsi nemzetközi bábfesztiválon adott elő nagy sikerrel.

a vendégművészek hat előadáson jelenítik meg a női szívek hódítójának kalandjait a felnőtt közönség előtt. a minden nyelven érthető show-musicalt szergej obrazcov, a csaknem félévszázados színház alapítója, művészeti vezetője rendezte. európa számos országában is színre vitték, 300 előadáson játszották./mti/

-. -

bb.13. / andrej kirilenko ... 2.folyt./ra-hgy

este a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága vacsorát adott andrej kirilenko és kísérete tiszteletére. a vacsorán részt vettek a magyar és a szovjet tárgyaló csoport tagjai, borbély sándor, győri imre, havasi ferenc, a központi bizottság titkárai, valamint méhes lajos, a kb tagja, a budapesti pártbizottság első titkára.

a vacsorán németh károly és andrej kirilenko pohárköszöntőt mondott./mti/

-. -

bb.52. simai mihály hazaérkezett barcelonából

t-ma/mi/ra hgy

1979. október 17.

simai mihály az ensz társaságok világszövetségének ismét megválasztott elnöke szerdán hazaérkezett barcelonából, az ensz társaságok világszövetségének xxvii. közgyűléséről.

/mti/

-. -

19.50/ra

-33-

20³⁰
3P

bb.53. puja frigyés hazaérkezett

t-ma/mi/ra hgy

1979. október 17.

puja frigyés külügyminiszter kubai és portugáliai hivatalos látogatásait befejezve szerdán visszaérkezett budapestre.

portugáliai elutazásakor a lisszaboni repülőtéren joao freitas cruz külügyminiszter bucsúztatta. jelen volt gazdik ede, a magyar népköztársaság lisszaboni nagykövete és fernando delfim maria lopes vieira, a portugál köztársaság budapesti nagykövete.

puja frigyés fogadásán a ferihegyi repülőtéren ott volt josé antonio tabares del real, a kubai köztársaság budapesti nagykövete és antonio manuel lima pereira machado a portugál köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője.
/mti/

-. -

bb.54. a belföldi főszerkesztőség hireinek a jegyzéke 14.00 órától zárásig:

ra hgy

1979. október 17.

28. a nőtanács ülése
29. ötvenezer véradó
30. kedden temetik marton endrét
31. hazaérkeztek a szovjetunióból
32. őszi megyei könyvhetek
33. rátki dezső / 17. 12. jav. /
34. uszta gyula rómában
35. eltemették baló józsefet
36. megemlékezés pécsett
37. takarékosági verseny
38. stúdiómagnetofonok
39. a XXI. ker-i tanács vb ülése / 18. 12. jav. /

/folyt.köv./

21.05/ra

-34-

21²⁵
BP

bb.54. / a belföldi ... folyt./ra

40. országos tanácskozás / 10. 12. jav. /
41. közoktatási miniszterek
42. gáspár sándor
43. államférfiak
44. felavatták déry tiber síremlékét
45. megemlékezés
46. eredményhirdetés
47. továbbképző tanfolyam
48. időjárásjelentés
49. ünnepi hangverseny
50. magyar-jugoszláv tárgyalások / embargós 24.00 óráig! /
51. az obrascov-színház
52. simai mihály hazaérkezett
53. puja frigyés hazaérkezett
54. hírjegyzék
/mti/

-. -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: pásztor jános

szerkesztette: izsák erika
dosztányi imre
halasi györgy

21.10/ra

-35-

21²⁵
BP